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Atebion
Cyffredinol
1)  Beth yw ‘Zinio for libraries’?

‘Zinio for libraries’ yw stondin newyddion fwyaf y byd ac mae’n cynnig cylchgronau digidol rhyngweithiol lliw llawn i chi eu mwynhau. Porwch o gasgliad o deitlau poblogaidd eich llyfrgell heb unrhyw amodau, dim cyfnodau benthyca a dim cyfyngiad ar nifer y cylchgronau y gallwch eu lawrlwytho.  
Rhifynnau Cyfredol — Caiff rhifynnau newydd eu rhyddhau’r un pryd â’r cyhoeddiad argraffedig. Mae nifer ar gael cyn iddynt gyrraedd eich llyfrgell ac yn barod ar gyfer eu lawrlwytho’n syth.
Pori’n ddidrafferth - Porwch trwy gasgliad o deitlau eich llyfrgell, un ar y tro.  Chwiliwch am eich hoff gylchgronau yn ôl teitl neu defnyddiwch y dull categori hwylus i gael hyd i gylchgronau newydd y mae gennych ddiddordeb ynddynt.  
Rheoli eich casgliad - Gan ddefnyddio’r cyfrif personol y byddwch yn ei greu, bydd gennych gyfle i fenthyca’r cylchgronau rydych yn eu dewis a’u darllen yn syth ar eich cyfrifiadur (cyfrifiadur personol a Mac) neu gael mynediad at y cynnwys ar ddyfais gyfryngol gludadwy. (Sylwch: Gallai’r opsiynau, gan gynnwys y gallu i lawrlwytho neu edrych ar y cynnwys tra ydych ar lein, fod yn wahanol, gan ddibynnu ar y ddyfais a/neu gyhoeddwr y cylchgrawn.)
Dim cyfyngiadau - Benthycwch gymaint o rifynnau ag y dymunwch a’u cadw yn eich cyfrif cyhyd ag y dymunwch.
Caiff ‘Zinio for libraries’ ei wasanaethu gan W. F. Howes Ltd. a hwn yw ochr casgliad y llyfrgell a mynediad at fenthycwyr i’r profiad o ymdrin â chylchgronau digidol.  Zinio.com yw’r partner masnachol gyda ‘Zinio for libraries’, lle gallwch ddarllen y cylchgronau rydych wedi’u benthyca o gasgliad y llyfrgell leol.
2)  Pwy sydd â mynediad at ‘Zinio for libraries’?

Gall unrhyw un sy’n benthyca o’r llyfrgell ac sydd â cherdyn llyfrgell greu cyfrif casgliad y llyfrgell a benthyca cylchgronau o gasgliad y llyfrgell.  Os oes gennych unrhyw gwestiynau ynghylch eich aelodaeth o’r llyfrgell neu ynghylch caniatâd, mae croeso i chi siarad ag aelod o staff.
3)  Oes yna ofynion system sylfaenol? 
Er mwyn cael mynediad at dudalen casgliad eich llyfrgell ac edrych ar y teitlau 
Windows XP ac uwch:

Y dewis borwr: Internet Explorer 9 ac uwch (nid yw IE8 ac uwch yn gydnaws)

Porwyr eraill: Firefox 3.6 ac uwch, Google Chrome

Eglurder sgrîn: 1024 x 768 neu uwch
Mac OS 10.5 ac uwch:

Dewis borwr: Safari 5 ac uwch, Firefox 3.6 ac uwch
Porwyr eraill: Google Chrome

Eglurder sgrîn: 1024 x 768 neu uwch
Er mwyn edrych ar y cylchgronau ar lein (porwr gwe) yn eich ‘Rhestr Ddarllen’ Zinio.com 
Dewis borwr: Internet Explorer 9 ac uwch
Porwyr eraill: Firefox 3.6 ac uwch, Google Chrome

4)  Beth yw maint y cylchgronau ar gyfartaledd?
Ceir ystod o feintiau, gan ddibynnu ar nifer y tudalennau yn y cylchgrawn ac a oes fideos ynddynt ai peidio.  Er mwyn rhoi cyfartaledd, byddem yn dweud 20 – 50MB; mae rhai cylchgronau mawr, graffig, trwm yn 50-100+MB (fel y cylchgrawn National Geographic).
5)  Oes rhaid i mi fod ar lein i fenthyca cylchgronau yn ‘Zinio for libraries’?

Oes. Dim ond trwy ddefnyddio bwrdd gwaith ar lein a sesiwn bori dyfais symudol y mae modd cael mynediad at safle casgliad eich llyfrgell lle byddwch yn pori ac yn benthyca cylchgronau. 
6)  Oes rhaid i mi fod ar lein i ddarllen cylchgronau yn ‘Zinio for libraries’?
Efallai y byddech yn darllen o’r bwrdd gwaith ar gyfrifiadur personol/gyfrifiadur Mac ar lein i ffrydio copi o rifyn o’r cylchgrawn; neu ar lein/all-lein os ydych yn defnyddio ap Reader 4 y cyfrifiadur personol/Mac. (Sylwch: os ydych yn defnyddio ap Reader 4 all-lein, rhaid i chi, yn gyntaf, fod ar lein i lawrlwytho’r cylchgrawn i’ch dyfais.  Unwaith y byddwch wedi’i lawrlwytho, gallwch ddarllen y cylchgrawn all-lein o’ch ap Bwrdd Gwaith Reader 4.
Er mwyn darllen dyfais symudol rhaid cael dyfais symudol gydnaws ar gyfer yr ap.  Lawrlwythwch y cylchgrawn yn gyntaf (rhaid bod ar lein i lawrlwytho) ac yna byddwch yn darllen all-lein. (Sylwch: nid oes modd darllen cylchgrawn o’r porwr ar lein symudol.) Ymhlith y dyfeisiau symudol cydnaws mae holl ddyfeisiau Apple, dyfeisiau Android, Kindle Fire/HD, dyfeisiau Win 8, dyfeisiau Blackberry a’r Nook HD/HD+
7)  Oes modd i mi gael mynediad at fy nghyfrif cylchgrawn ar fwy nag un cyfrifiadur neu ddyfais symudol?

Oes.  Mae modd i chi ddefnyddio dyfeisiau symudol neu fwrdd gwaith lluosog gyda’ch enw defnyddiwr a’ch cyfrinair.  Cyfyngir i 17 dyfais gyda phump yn agored ar yr un pryd ar unrhyw adeg.
8)  Pam fod rhaid i mi fewngofnodi ddwywaith; unwaith i gasgliad fy Llyfrgell ac yna i’m cyfrif Zinio.com?
Gyda’r ddau gyfrif bydd gennych fynediad at eich casgliad cymunedol yn eich llyfrgell (cyfrif #1) a’ch dewisiadau darllen personol ar lein ac all-lein (cyfrif #2).
Cyfrif #1 = Gyda chyfrif Casgliad y Llyfrgell mae gennych opsiynau i fenthyca’n ddiddiwedd rifynnau newydd eich llyfrgell - a chewch gadw’r cylchgronau cyhyd ag y dymunwch.
Cyfrif #2 = Gyda Chyfrif “Rhestr Ddarllen” Zinio.com cewch opsiynau i edrych ar lein trwy gyfrifiaduron ac apiau symudol all-lein.  
9)  Sut mae dod o hyd i ddogfennau i ddefnyddwyr?

Mae’r dogfennau i ddefnyddwyr yn y ddolen gymorth yng nghornel dde isaf tudalen casgliad cylchgronau eich llyfrgell – gallwch lawrlwytho’r Arweiniad i Ddefnyddwyr a ddarperir gan ‘Zinio for libraries’.  

10) Sut mae gweld fideo trosolwg?
Mae’r fideo trosolwg yn y ddolen gymorth yng nghornel dde isaf tudalen casgliad cylchgronau eich llyfrgell – gallwch gael mynediad at y fideo trwy ddewis y ddolen ‘Watch a Tutorial’.

11)  Pwy sy’n rhoi’r cymorth?

Rhoddir y cymorth gan Dîm Cefnogi W. F. Howes Ltd. ‘Zinio for libraries’, y darparwr gwasanaeth sy’n cynnig ‘Zinio for libraries’ trwy eich llyfrgell. Gallai cymorth lleol, ychwanegol fod ar gael ar y safle trwy eich llyfrgell leol.   

12)  Sut mae cysylltu â’m llyfrgell leol?

Yn y rhan fwyaf o lyfrgelloedd lleol ceir rhif ffôn cyfeirnod y llyfrgell, cyfeiriad e-bost ac, yn ystod oriau agor, staff proffesiynol y llyfrgell. Gwnewch ymholiadau gyda’ch llyfrgell leol am opsiynau ac oriau cysylltu.
Casgliad y Llyfrgell – Creu Cyfrif/Mewngofnodi
1)  Beth yw Cyfrif Casgliad y Llyfrgell? 

Yr hyn yw cyfrif casgliad y llyfrgell yw’r cyfrif sy’n eich cysylltu â chasgliad eich llyfrgell.  Caiff yr holl gylchgronau eu benthyca trwy gyfrif casgliad y llyfrgell.
Mae’n rhaid cael cyfrif ar wahân (2il gyfrif) gan Zinio.com i gael mynediad at y cylchgronau rydych wedi’u benthyca a’u darllen.  Pan fo cylchgrawn yn cael ei fenthyca trwy gyfrif casgliad y llyfrgell, mae’r ddolen i gyfrif Zinio.com yn agor yn awtomatig i chi.
2)  Sut mae creu Cyfrif Casgliad y Llyfrgell?

Byddwch yn creu cyfrif casgliad y llyfrgell pan fyddwch yn cael mynediad am y tro cyntaf at dudalen(nau) pori cylchgronau casgliad y llyfrgell.  Gallech greu’r cyfrif yn syth cyn benthyca cylchgrawn.  Ond, mae’r rhan fwyaf o fenthycwyr yn creu’r cyfrif wrth fenthyca eu cylchgrawn cyntaf.  Bydd y safle yn gofyn i chi am y wybodaeth angenrheidiol.
Bydd gofyn i’r rhan fwyaf o fenthycwyr gofnodi rhif eu cerdyn llyfrgell ac yna gofnodi eu gwybodaeth defnyddiwr.          
3)  Pam bod rhaid i mi gael Cyfrif Casgliad y Llyfrgell?
Mae’n rhaid wrth gyfrif casgliad y llyfrgell i sicrhau eich bod yn aelod gweithredol o’ch llyfrgell leol.  At hyn, mae’r cyfrif yn sicrhau bod y cylchgrawn wastad ar gael i’w fenthyca ac, felly, gallwch fenthyca’r cylchgrawn yn rhad ac am ddim a’i gadw am byth. 
4)  Oes rhaid i mi fewngofnodi cyn benthyca cylchgrawn?
Nac oes.  Gallwch ddechrau’r broses fenthyca cyn mewngofnodi.  Bydd y safle’n gofyn i chi fewngofnodi yn ystod y broses fenthyca.
Chwilio yn y Casgliad
1) Sut mae gwybod beth sydd yn y cyfan o’r casgliad o gylchgronau?

Y ffordd hawsaf i weld y cyfan o’r casgliad o gylchgronau yw clicio ar y blwch ‘Title Search’ gyda’r ‘chwyddwydr’ sydd ar y chwith uchaf i dudalennau pori’r casgliad o gylchgronau.  Bydd casgliad eich llyfrgell wedi’i restru yn nhrefn yr wyddor.  Y cyfan sy’n rhaid ei wneud yw sgrolio trwy’r rhestr.
Ffordd weledol arall o bori trwy’r casgliad cyfan yw defnyddio’r botwm ‘Next/Previous’ ar y dde uchaf i dudalennau pori’r casgliad o gylchgronau.  
2)  Sut mae chwilio am gylchgronau yn nhrefn yr wyddor?

Y ffordd hawsaf o chwilio am gylchgronau yn nhrefn yr wyddor yw clicio ar y blwch ‘Title Search’ gyda’r ‘chwyddwydr’ sydd ar y chwith uchaf i dudalennau pori’r casgliad o gylchgronau.  Bydd casgliad eich llyfrgell wedi’i restru yn nhrefn yr wyddor.  Y cyfan sy’n rhaid ei wneud yw sgrolio trwy’r rhestr.
3)  Sut mae chwilio wrth ddefnyddio gair allweddol?

Y ffordd hawsaf o chwilio am air allweddol yw clicio ar y blwch ‘Title Search’ gyda’r ‘chwyddwydr’ sydd ar y chwith uchaf i dudalennau pori’r casgliad o gylchgronau.  Bydd casgliad eich llyfrgell yn rhestru’r cylchgronau yn nhrefn yr wyddor.  Y cyfan sy’n rhaid ei wneud yw teipio cyfran o air y cylchgrawn (e.e: ‘news’) ac yna rhestrir yr holl gylchgronau gyda’r gyfran honno o’r gair yn eu teitl.
4)  Sut mae chwilio yn ôl dosbarth?

Wrth chwilio yn ôl dosbarth mae modd didoli casgliad mawr o gylchgronau i grwpiau dymunol o gylchgronau.  Cliciwch ar y blwch ‘All Genres’ ar y dde uchaf i dudalennau pori’r casgliad o gylchgronau.  Sgroliwch i lawr i’r dosbarth rydych yn chwilio amdano a bydd y cylchgrawn sydd ar gael wedi’i restru yno.
Efallai mai un chwiliad dosbarth fydd gan gylchgrawn felly, os na allwch gael hyd i’r hyn rydych yn chwilio amdano, defnyddiwch y blwch ‘Title Search’ i edrych drwy’r cyfan o’r casgliad neu chwilio trwy ddefnyddio gair allweddol.

5)  Sut mae chwilio am gylchgrawn un dudalen ar y tro?

Mae’r rhan fwyaf o ddefnyddwyr yn cael hyd i’w cylchgronau trwy chwilio amdanynt un dudalen ar y tro.  Cliciwch ar y botwm ‘Next/Previous’ ar y dde uchaf i dudalennau pori’r casgliad o gylchgronau.  
6)  Sut mae chwilio am ôl-rifynnau?

Mae ôl-rifynnau cylchgronau ar gael o’r adeg pan ddechreuodd y llyfrgell danysgrifio i ‘Zinio for libraries’ ac mae modd eu benthyca ar unrhyw adeg.  Er mwyn cael yr ôl-rifynnau, cliciwch ar glawr y cylchgrawn rydych yn ei ddymuno a rhestrir y rhifyn cyfredol a’r pedwar rhifyn mwyaf cyfredol.  Os bydd ôl-rifynnau ychwanegol ar gael, bydd dolen ychwanegol yn y gornel chwith isaf dan y pedwar rhifyn mwyaf diweddar.  

Benthyca Rhifyn
1)  Sut mae benthyca cylchgrawn?

Benthycwch gylchgrawn trwy glicio ar glawr y cylchgrawn i agor y dudalen sydd â manylion y cynnyrch.

Pwyswch y botwm ‘Checkout’ .

Mewngofnodwch (os nad ydych eisoes wedi mewngofnodi)

Cwblhewch y benthyciad.

Unwaith y byddwch wedi benthyca bydd ffenestr bori’r cyfrif darllen personol Zinio.com yn agor.
Mewngofnodwch i Zinio.com (os oes cyfrif Zinio.com gennych eisoes) neu greu cyfrif Zinio.com os mai dyma’r tro cyntaf i chi fynd i Zinio.com).  Rydym yn argymell eich bod yn dad-dicio’r blwch “Send me email updates…” ar hyn o bryd.

2) Oes rhaid i mi fod wedi mewngofnodi cyn benthyca rhifyn cylchgrawn?

Nac oes.  Gallwch fewngofnodi yn ystod y broses fenthyca.
3)  Oes modd i mi fenthyca mwy nag un cylchgrawn ar y tro?

Nac oes. Dylech fenthyca un cylchgrawn ar y tro ond mae gennych y dewis o barhau i bori cyn lansio eich cyfrif darllen personol Zinio.com
4)  Faint o gylchgronau a gaf eu benthyca?

Gallwch fenthyca cymaint o gylchgronau ag y dymunwch – does dim cyfyngiad.
Sylwch: Efallai bod gan eich cyfrif darllen personol Zinio. com nifer ddiderfyn o rifynnau cylchgronau yn eich prif gyfrif ar lein ond mae cyfyngiad o 500 ar y rhifynnau mwyaf newydd yn yr apiau Reader 4.
5)  Am faint y caf eu benthyca?

Does dim cyfyngiad amser.  Unwaith y bydd cylchgrawn ar fenthyg, bydd ar gael cyhyd ag y byddwch ei angen yn eich cyfrif Rhestr Ddarllen personol Zinio.com .

6)  Nid wyf eisiau benthyca cylchgronau – Sut mae mynd o’m cyfrif casgliad y llyfrgell i ddarllen cylchgronau rwyf eisoes wedi’u benthyca?
O sgrîn cyfrif casgliad y llyfrgell, mae dolen yn y gornel dde uchaf, “Go To My Checked Out Magazines”.
Cyfrif Darllen Personol Zinio.com – Creu Cyfrif/Mewngofnodi
1)  Beth yw Cyfrif Darllen Personol Zinio.com?

Yr ail gyfrif y mae’n rhaid ei gael i edrych ar/ddarllen y cylchgronau a fenthycir yw cyfrif ‘Rhestr Ddarllen’ personol Zinio.com.  Mae’r holl ddarllen yn cael ei wneud yng nghyfrif ‘Rhestr Ddarllen’ personol Zinio.com.  Mae cyfrif darllen personol Zinio.com ar gael ar gyfer mynediad trwy fwrdd gwaith ac ap ffôn symudol a hwn sy’n rheoli’r cylchgronau a fenthycir ac sy’n rhoi’r dangosyddion er mwyn darllen y cylchgronau.  Mae’r cyfrif hwn ar wahân i gyfrif casgliad y llyfrgell (y cyfrif cyntaf a grëwyd i fenthyca’r cylchgronau o’r llyfrgell). 


Mae cyfrif ‘Rhestr Ddarllen’ Zinio.com yn gyfrif Zinio.com arferol a ddefnyddir gan fenthyciwr y llyfrgell a’r sawl sy’n talu ar Zinio.com.  Fel benthyciwr, gallwch roi eich cyfrif “Rhestr Ddarllen” personol Zinio.com ar waith heb gofnodi unrhyw wybodaeth am y defnyddiwr/gwybodaeth ariannol.
2)  Pam bod rhaid i mi gael cyfrif arall i ddarllen y cylchgronau?

Mae cyfrif “Rhestr Ddarllen” personol Zinio.com yn ei gwneud yn bosib i chi reoli a darllen y cylchgronau rydych wedi’u benthyca.  Os ydych eisoes wedi (neu’n dymuno) tanysgrifio i gylchgronau ychwanegol a brynwyd gan ddefnyddwyr, bydd y cylchgronau a fenthycir o’r llyfrgell a’r cylchgronau a brynir yn cyfuno yn eich cyfrif “Rhestr Ddarllen” personol Zinio.com.
3)  Oes raid i mi ddefnyddio’r un cyfeiriad e-bost ag a ddefnyddiais yng Nghyfrif Casgliad y Llyfrgell?
Oes.  Mae’n hanfodol eich bod yn defnyddio’r un cyfeiriad e-bost i gysylltu’r cylchgronau a fenthycir o gasgliad y llyfrgell â chyfrif “Rhestr Ddarllen”personol Zinio.com.
4)  Rwyf wedi mewngofnodi ond nawr rwy’n gweld tudalen Zinio.com yn gofyn i mi dalu am y cylchgrawn?

Ddylai hyn ddim digwydd ond, os bydd, y rheswm mwyaf tebygol yw eich bod wedi mewngofnodi o leoliad mewngofnodi defnyddwyr/masnachol ac nid o’r lle sydd wedi’i gyfyngu ar gyfer benthyca o’r llyfrgell a’ch bod wedi gwneud hyn yn ystod y broses fenthyca a mewngofnodi i gyfrif darllen personol  Zinio.com.
5) Rwyf wedi mewngofnodi ond nid wyf yn gallu gweld y cylchgrawn rwyf wedi’i fenthyca?

Efallai nad yw eich cylchgrawn y rhifyn mwyaf newydd o ran dyddiad rhyddhau yn eich casgliad personol.  Mae eich cyfrif “Rhestr Ddarllen” personol Zinio.com yn didoli’r cylchgronau’n ôl y rhifynnau mwyaf newydd.  Gallwch ddewis y cwympopsiwn i weld eich holl gylchgronau neu newid trefn y cylchgronau o drefn dyddiad i drefn lle gwelir rhai na ddarllenwyd yn gyntaf.
6)  Lle cedwir fy nghylchgronau?

Cedwir cylchgronau ar lein ar gyfer eu ffrydio.  Mae eich “Rhestr Ddarllen” personol Zinio.com yn pwyntio at y gweinydd diogel byd eang lle cedwir yr holl rifynnau.  

Os byddwch yn lawrlwytho cylchgrawn trwy un o’r apiau, bydd y rhifyn hwnnw o’r cylchgrawn yn cael ei gadw ar y ddyfais a lawrlwythir. Mae’r maint cadw ar gyfartaledd yn 20-50MB hyd at 100MB neu fwy i bob rhifyn.
7)  Mae gennyf eisoes Gyfrif Personol Zinio.com ar gyfer defnyddiwr; oes rhaid i mi gael cyfrif ar wahân ar gyfer cylchgronau’r llyfrgell? 

Nac oes.  Mewngofnodwch i’ch cyfrif personol Zinio.com ar gyfer defnyddiwr ond gwnewch yn siwr bod yr un cyfeiriad e-bost ar gyfer y cyfrif hwn ag sydd ar gyfer yr un a ddefnyddir ar gyfer eich cyfrif casgliad y llyfrgell. Mae’n hanfodol bod y ddau gyfeiriad e-bost yr un fath fel bod y cyfrifon yn cysylltu â’i gilydd.  Cofiwch fewngofnodi fel defnyddiwr sy’n dychwelyd yng nghanol y dudalen mewngofnodi er mwyn cysylltu rhifyn cylchgrawn y llyfrgell â’ch cyfrif personol fel nad yw’n gofyn i chi dalu am y rhifyn.  
8)  Mae gennyf eisoes gyfrif “Rhestr Ddarllen”personol Zinio.com a grëwyd mewn llyfrgell arall; oes rhaid i mi greu cyfrif newydd ar gyfer pob cylchgrawn neu oes modd i mi fewngofnodi fel defnyddiwr sy’n dychwelyd?
Nac oes.  Mewngofnodwch i’ch cyfrif “Rhestr Ddarllen” personol Zinio.com cyn belled â bod yr un cyfeiriad e-bost i’r cyfrif hwn ag sydd i’ch cyfrif tudalen casgliad y llyfrgell. Mae’n hanfodol bod y ddau gyfeiriad e-bost yr un fath fel bod y cyfrifon yn cysylltu â’i gilydd.
Llywio rhwng Casgliad y Llyfrgell a’r Cyfrif Personol Zinio.com

1)  Sut mae llywio o fy nghyfrif Zinio.com yn ôl i dudalen casgliad y llyfrgell?
Pan fyddwch yn eich safle Zinio “Your Reading List” ac yn dymuno dychwelyd i gasgliad eich llyfrgell o gylchgronau, gallwch doglo rhwng tabiau eich porwr ar ben y sgrîn (yn Internet Explorer, Firefox, Chrome a Safari).

Os bydd eich gosodiadau’n dangos un ffenestr bori ar y tro, edrychwch are eicon eich porwr am y ffenestri ‘gyda theitlau’ a dewiswch rhwng y tab “Return to Library Collection” neu’r tab “Reading List/Zinio” Zinio.
Os nad yw’r naill na’r llall gennych, y cyfan sy’n rhaid i chi ei wneud yw defnyddio’r saethau ar y dde a’r chwith wrth ymyl pennawd y porwr i fynd yn ôl ac ymlaen rhwng y ffenestri.
2)  Oes modd i mi lywio’n syth i Gyfrif Casgliad y Llyfrgell o fy ap?

Nac oes. O Zinio.com, yr unig beth y mae ap Reader 4 yn ei weld yw cyfrif “Rhestr Ddarllen” personol Zinio.com. ar gyfer y cylchgrawn blaenorol a fenthyciwyd o safle casgliad y llyfrgell.  Does dim modd mynd i safle casgliad y llyfrgell heb sesiwn bori gyda Wi-Fi.   

Dewisiadau Personol Zinio.com 

1)  Rwyf newydd greu cyfrif Zinio.com ac wedi cael e-bost gyda thaleb ar gyfer siop Zinio.com. Pam wyf yn derbyn taleb a minnau wedi creu fy nghyfrif trwy fy llyfrgell?
Yr hyn yw’r daleb e-bost yw ‘anrheg’ croeso safonol oddi wrth Zinio.com ar gyfer cwsmeriaid sy’n talu ac aelodau’r llyfrgell.  Mae’r daleb yn awtomatig ac nid yw’n gysylltiedig â dewisiadau eich cyfrif lle gallech fod wedi dad-ddewis “let zinio decide” neu opsiynau eraill o rybuddion a gafwyd dros yr e-bost.
2)  Rwy’n cael e-byst oddi wrth Zinio gyda deunydd hyrwyddo a chynigion arbennig.  Sut mae rhoi stop ar dderbyn yr e-byst hyn?
Pan fyddwch yn creu cyfrif “rhestr ddarllen” ar Zinio.com, gallwch ddiweddaru eich dewisiadau i beidio â dewis unrhyw e-byst hyrwyddo gan Zinio.com.
Gallwch newid eich hawliau e-byst ar unrhyw adeg trwy glicio ar eich enw yng nghornel dde uchaf eich tudalen “Rhestr Ddarllen” Zinio.com, dewis “Account Settings” a “Preferences” ar y chwith.  Y cyfan sy’n rhaid i chi ei wneud nawr yw gwirio’r blychau neu eu dadwirio.
Ar waelod pob e-bost gan Zinio.com mae dolen “Update Contact Preferences” y gallwch ei ddefnyddio i newid eich dewisiadau e-bost.
3)  Nid wyf eisiau gweld cyhoeddiadau ‘i oedolion’ pan fyddaf yn defnyddio fy nghyfrif Zinio.com.  Sut mae eu troi i ffwrdd?
Gallwch newid eich dewisiadau cynnwys i oedolion ar unrhyw adeg trwy glicio ar eich enw yng nghornel dde uchaf eich tudalen “Rhestr Ddarllen” Zinio.com.  Dewisiwch “Account Settings” a “Preferences” ar y chwith.  Sgroliwch i lawr i waelod y dudalen a gallwch wneud eich dewis yma.
Darllen Cylchgrawn – Porwr Ar Lein
1)  Sut mae darllen cylchgrawn ar lein ym mhorwr fy nghyfrifiadur?
O’ch tudalen “Rhestr Ddarllen” Zinio.com mae’r holl gylchgronau rydych eisoes wedi’u benthyca yn cael eu didoli yn ôl y dyddiad rhyddhau mwyaf diweddar. 
Cliciwch ar glawr y cylchgrawn a bydd ffenestr ddangos yn agor.

2)  Oes modd i mi ddarllen cylchgrawn ar lein gyda dyfais symudol?
Nac oes.  Rhaid i ddyfeisiau symudol fod ag ap sy’n gydnaws.  Mae’r ap yn rhad ac am ddim ac ar gael o siop ap y ddyfais.  Mewngofnodwch gyda’ch e-bost a’ch cyfrinair cyfrif personol Zinio.com.
I ddefnyddio apiau dyfeisiau symudol rhaid i chi fod wedi cysylltu â’r rhyngrwyd i lawrlwytho a darllen y cylchgrawn all-lein.
Rhaid i’r dyfeisiau symudol gael ap oherwydd ei bod yn ofynnol cael fersiwn lawn o Adobe Flash.

3) Sut mae llywio trwy’r cylchgrawn gan ddefnyddio’r dangosydd ar lein
Mae amryw o ffyrdd…

Cliciwch ar y dde (neu’r chwith) i dudalen y cylchgrawn sy’n ffrydio
Cliciwch ar y saeth i’r dde (neu i’r chwith) yn y llywlen (ar y dde isaf i’r ffenestr ddangos)

Cliciwch ar y ‘grid view’ i edrych ar holl dudalennau’r cylchgrawn ar yr un pryd
Cliciwch ar y saeth fechan sy’n pwyntio at i fyny yng ngwaelod canol y llywlen
Cliciwch ar y tabl cynnwys yn y llywlen (yng nghanol isaf y ffenestr ddangos)

Cliciwch ar y chwyddwydr i newid maint tudalen yn ôl eich dymuniad    
4)  Oes modd i mi argraffu tudalen o’m cylchgrawn rwyf wedi’i fenthyca?
Mae rhai cylchgronau’n caniatáu argraffu nifer o dudalennau.  Cliciwch ar eicon yr argraffwr (ymyl dde isaf y ffenestr ddangos) i ganfod a oes modd gwneud hyn ar gyfer y cylchgrawn rydych wedi’i ddewis.  Cyhoeddwyr cylchgronau unigol sy’n pennu’r opsiwn hwn.
5)  Oes modd i mi roi erthygl ar fy nghyfrif cyfrwng cymdeithasol (e.e.: Facebook)?
Oes. Cliciwch ar yr arwydd ‘+’yn y llywlen (ymyl canol chwith y ffenestr ddangos)
6)  Ydi’r dangosydd ar lein yn cydymffurfio â gofynion ADA?
Ydi. Cysylltwch â Zinio.com Support am gopi o’r dogfennau cydymffurfio ag ADA.  Ewch i <http://imgs.zinio.com/cs/webform/webform_en_USA.html> a chwblhau / cyflwyno’r ffurflen ar lein.
7)  Sut mae nodi tudalennau yn y dangosydd ar lein
Does dim modd nodi tudalennau yn y dangosydd ar lein gan mai’r cylchgrawn yw’r argraffiad sy’n cael ei weld yn fyd eang.  Fodd bynnag, mae modd nodi tudalennau yn yr apiau.

8)  Rwy’n cael trafferth edrych ar fy nghylchgronau ar Zinio.com wrth ddefnyddio porwr Google Chrome.  Pam fod hyn yn bod?
Ewch i weld a yw rhifyn newydd Google Chrome gennych. Os ydych yn cael trafferth, mae cyfarwyddiadau manwl i’w cael yn:  http://www.keepandshare.com/doc/4747928/flash-player-upgrade-on-chrome-pdf-469k?da=y.  Nid yw’r broblem hon yn cael effaith ar borwyr Internet Explorer, FireFox na Safari.

Darllen Cylchgrawn – Apiau Ffôn Symudol
1)  Beth yw ap symudol Zinio?

Mae apiau symudol ar gael ar gyfer y dyfeisiau mwyaf poblogaidd i wella’r dewisiadau darllen, gan gynnwys darllen all-lein trwy gylchgronau a lawrlwythir a nodi tudalennau.
2)  Ar ba ddyfeisiau y mae’r ap ar gael?
Cyfrifiaduron personol, cyfrifiaduron Mac, dyfeisiau Apple, dyfeisiau Android, Kindle Fire/HD, dyfeisiau Win 8, dyfeisiau Blackberry a’r Nook HD/HD+.
3)  Ydi apiau yn rhad ac am ddim?

Ydyn.  Mae pob ap yn rhad ac am ddim.  Os gofynnir i chi brynu ap Zinio.com – nid hwn yw’r ap cywir – PEIDIWCH â’i lawrlwytho. Nid hwn yw’r ap swyddogol.
4)  Oes rhaid i mi fenthyca cylchgronau eto i weithio ar yr apiau?
Nac oes.  Bydd y cylchgronau a fenthycir ar eich cyfrif casgliad y llyfrgell ar gael ar yr holl apiau cydnaws.  Mewngofnodwch i’ch ap gan ddefnyddio e-bost a chyfrinair eich cyfrif darllen personol Zinio.com.
Mae cyfyngiad o 500 ar y rhifynnau mwyaf diweddar ar gyfer apiau, felly, dros amser efallai y bydd gennych fwy o gylchgronau yn eich cyfrif bwrdd gwaith ar lein nag sydd ar gael ar eich apiau. 

5)  Oes modd i mi fenthyca cylchgronau ychwanegol yn yr ap?

Nac oes. Rhaid i chi fenthyca’r holl gylchgronau trwy eich cyfrif casgliad y llyfrgell trwy borwr ar y rhyngrwyd. 
Unig bwrpas yr ap yw darllen cylchgronau a fenthycir.
6)  Oes cyfyngiadau ar nifer y cylchgronau gyda’r apiau?

Mae cyfyngiad o 500 ar y rhifynnau mwyaf diweddar ar gyfer apiau, felly, dros amser efallai y bydd gennych fwy o gylchgronau yn eich cyfrif bwrdd gwaith ar lein nag sydd ar gael ar eich apiau. 

7)  Sut mae dod o hyd i’r ap Zinio Reader 4 ar gyfer fy nyfais?
Mae dolenni ap ar gael ar droedyn tudalen casgliad eich llyfrgell. 
8)  Oes modd i mi ddarllen cylchgrawn ar lein gyda dyfais symudol?
Nac oes.  Mae pob ap yn ei gwneud yn ofynnol lawrlwytho rhifyn cylchgrawn tra bo cysylltiad â’r rhyngrwyd, yna byddwch yn darllen all-lein trwy eich ap Zinio.

9)  Rwy’n cael neges yn dweud bod gofyn cael fersiwn lawn o Adobe Flash ar gyfer fy nyfais symudol er mwyn edrych ar gylchgronau Zinio; sut mae lawrlwytho fersiwn lawn o Adobe Flash?
Does gan ddyfeisiau symudol ddim fersiynau llawn o Adobe Flash.  Yn fwy na thebyg, byddwch yn cael y neges hon oherwydd eich bod wedi ceisio agor y cylchgrawn mewn porwr symudol.

Mae pob dyfais symudol yn ei gwneud yn ofynnol i’r ap agor a darllen cylchgrawn (mae’r fersiwn lawn o Adobe Flash wedi’i adeiladu i mewn i’r ap).
10)  Sut mae lawrlwytho cylchgrawn i fy ap?
Tra ydych yn ap Zinio, cliciwch ar y saeth sy’n pwyntio at i lawr a bydd y cylchgrawn yn lawrlwytho.  Rhaid i chi fod wedi’ch cysylltu â’r rhyngrwyd i lawrlwytho’r cylchgrawn.  Yna gallwch ei ddarllen all-lein.  
11)  Fydd y cylchgrawn y byddaf wedi’i lawrlwytho ar gael os nad oes gennyf gysylltiad â’r rhyngrwyd?
Bydd.  Unwaith y bydd y cylchgrawn wedi’i lawrlwytho’n llwyr, bydd ar gael all-lein.
12)  Sut mae llywio trwy’r cylchgrawn wrth ddefnyddio dangosydd yr ap?   
Mae llywio'r un fath â’r profiad ar lein, gyda’r gwelliannau’n dibynnu ar y ddyfais. Er enghraifft, ar iPad; byddai pinsio allan ar y sgrîn gyda’ch bysedd yn hytrach na chlicio ‘chwyddwydr’ yn caniatáu i chi chwyddo llun a byddai tynnu eich bys ar draws y sgrîn o’r dde i’r chwith yn troi’r dudalen.
13)  Oes modd i mi argraffu tudalen o’m cylchgrawn rwyf wedi’i fenthyca?
Mae rhai cylchgronau’n caniatáu argraffu nifer o dudalennau - os gallwch argraffu gyda’r rhifyn ar lein sy’n ffrydio, mae modd argraffu ar yr ap.
Cliciwch are eicon yr argraffwr (ymyl dde isaf y ffenestr ddangos) i ganfod a oes modd gwneud hyn ar gyfer y cylchgrawn rydych wedi’i ddewis.  Cyhoeddwyr cylchgronau unigol sy’n pennu’r opsiwn hwn.
14)  Oes modd i mi roi erthygl ar fy nghyfrif cyfrwng cymdeithasol (e.e.Facebook)?
Oes, ac mewn nifer o’r dyfeisiau (h.y. iPad) mae modd e-bostio’r erthygl. Cliciwch ar yr arwydd ‘+’ yn y llywlen.
15)  Ydi’r ap yn cydymffurfio â gofynion ADA?
Mae gan apiau symudol osodiadau ar gyfer cynyddu maint y sgrîn, ond nid ydynt yn llwyr gydymffurfio ag ADA.  Cysylltwch â chymorth ap Zinio.com i ganfod a yw eich dyfais a’ch gosodiadau’n cydymffurfio.  Ewch i - http://imgs.zinio.com/cs/webform/webform_en_USA.html a chwblhau/ cyflwyno’r ffurflen ar lein.
16)  Oes modd i mi ddarllen erthygl mewn cylchgrawn heb gael graffeg - dim ond y testun?
Oes.  Mewn apiau symudol (nid gydag apiau bwrdd gwaith) mae modd edrych ar erthygl wrth edrych ar y dudalen (gyda graffeg) neu wrth edrych ar y testun.  Mae blwch dewis testun yn ymddangos ar ddechrau erthyglau y mae modd eu gweld.
17)  Sut mae nodi tudalennau yn yr apiau?
Mae modd nodi tudalennau ym mhob ap (ar fwrdd gwaith a symudol).

Ar ap y bwrdd gwaith rhowch yr eicon ‘seren’ nesaf i’r eicon ‘+’ cyfrwng cymdeithasol.

Dewiswch y dudalen i’w nodi a phwyswch ‘save’.
Yn yr ap, mae modd didoli’r casgliad cylchgronau a fenthycir yn ôl nod tudalennau trwy newid y wedd o ‘magazines’ i ‘bookmarks’.

Ar yr ap symudol, cliciwch ar “more” yn y gornel dde isaf, dewiswch “bookmarks” a dilyn y cyfarwyddiadau. 
18)  Rwy’n cael trafferth edrych ar fy nghylchgronau ar Zinio.com pan fyddaf yn defnyddio’r porwr Google Chrome.  Pam fod hyn yn bod?
Sicrhewch fod gennych y Google Chrome diweddaraf.
Os ydych yn cael trafferth, mae cyfarwyddiadau manwl i’w cael yn:  http://www.keepandshare.com/doc/4747928/flash-player-upgrade-on-chrome-pdf-469k?da=y.  Nid yw’r broblem hon yn cael effaith ar borwyr Internet Explorer, FireFox na Safari.

19)  Nid yw teitl rwyf wedi’i fenthyca yn ymddangos ar fy iPhone nac ar fy nyfais Android.  Pam?
Efallai ei bod yn cymryd yn hirach i Zinio fformatio teitlau ar gyfer dyfeisiau symudol sgrîn fach oherwydd swyddogaeth y “Text Flow” y maent yn ei ddefnyddio ar gyfer y dyfeisiau hynny.  Mae ‘Text Flow’ yn caniatáu i ddefnyddwyr ddarllen y testun yn unig mewn erthygl (fel e-lyfr heb luniau) gan roi profiad gwell.

Yn ystod y broses fenthyca, mae’r holl apiau ar gyfer y cylchgrawn wedi’u rhestru.  Yma gallwch weld a yw eich dyfais yn gydnaws ar gyfer y cylchgrawn hwnnw. 
Rheoli Rhifynnau Cylchgronau Personol – Casgliad Ar Lein

1)  Oes cyfyngiad ar nifer y cylchgronau ar lein a gaf yn fy nghasgliad Cyfrif Personol Zinio.com?
Does dim cyfyngiad.

2)  Sut mae cael gwared â chylchgrawn o’m casgliad ar lein?
Dewiswch ‘edit your reading list’ a bydd eich casgliad yn diweddaru gydag ‘x’ dros bob un rhifyn o’r cylchgrawn.  Cliciwch ar yr ‘x’ ar y cylchgrawn i gael gwared ag o a chaiff ei dynnu oddi ar eich casgliad ar lein.
3)  Os byddaf yn cael gwared â chylchgrawn o’m casgliad apiau, fydd o’n cael gwared â’r cylchgrawn o’r casgliad ar lein neu o apiau symudol eraill?
Na fydd.  Ni fydd cael gwared â chylchgrawn o’r casgliad ar lein yn ei dynnu o’r apiau; nac fel arall.
4)  Sut mae gwybod pa gylchgronau y mae modd eu darllen ar lein ac all-lein yng nghyswllt dyfais symudol benodol?
Pan fydd cylchgrawn yn cael ei fenthyca ar eich tudalen casgliad y llyfrgell (cyn i chi gwblhau’r benthyciad), bydd yr apiau sydd ar gael a’r opsiynau darllen yn cael eu harddangos.
Yn gyffredinol, mae modd darllen cylchgronau ar lein neu all-lein trwy apiau.  Os na fydd modd darllen cylchgrawn oni bai eich bod all-lein a thrwy ap, yna bydd neges dros y clawr yn dweud wrthych fod rhaid cael “Zinio Reader 4 to view…”pan fyddwch yn mynd â’r cyrchwr dros y clawr ac yn oedi.
Rheoli Rhifynnau Cylchgronau Personol – Casgliadau Ap
1)  Oes cyfyngiad ar nifer y cylchgronau ap a gaf yn fy nghasgliad Cyfrif Personol Zinio.com?

Mae cyfyngiad – mae’r 500 cyhoeddiad mwyaf diweddar ar gael yng ngwedd y casgliad ap. 
2)  Sut mae cael gwared â chylchgrawn o’m casgliad ar lein?
O’r ap ar y bwrdd gwaith, cliciwch yr ‘x’ yng nghornel dde isaf y cylchgrawn sydd wedi’i lawrlwytho.

O’r ap symudol, tapiwch ar dde uchaf y sgrîn symudol a dewis ‘edit’.  Yna cliciwch ar ‘x’ y cylchgrawn sydd wedi’i lawrlwytho.
3)  Os byddaf yn cael gwared â chylchgrawn o’m casgliad apiau, fydd o’n cael gwared â chylchgrawn o’r casgliad ar lein neu o apiau symudol eraill?
Na fydd. Nid yw cael gwared â chylchgrawn o’r casgliad apiau yn ei dynnu o’r casgliad ar lein; nac fel arall. 
4)  Sut mae benthyca cylchgronau ychwanegol o fy ap?
Does dim modd i chi fenthyca cylchgronau ychwanegol o’r ap.  Pwrpas yr ap yw darllen cylchgronau personol rydych wedi’u lawrlwytho.
Rhaid i chi fenthyca’r holl gylchgronau trwy eich safle casgliad y llyfrgell sydd ar gael o borwr ar y rhyngrwyd.
Benthyca Cylchgronau Ychwanegol
1) Sut mae benthyca rhifyn nesaf cylchgrawn?
Caiff y broses o fenthyca’r holl rifynnau newydd ei chwblhau yn eich Cyfrif Casgliad y Llyfrgell.  Cliciwch ar y rhifyn rydych yn ei ddymuno a dilyn y broses fenthyca. 
Cyfrif darllen yn unig yw Cyfrif “Rhestr Ddarllen” Zinio.com a thrwy apiau, ar gyfer rhifynnau a fenthycir ym mhorwr ar lein eich Cyfrif Casgliad y Llyfrgell.  
2)  Sut mae cael mynediad at gasgliad o gylchgronau fy llyfrgell o’r ap Zinio Reader 4 er mwyn benthyca mwy o deitlau?
Does dim modd i chi fenthyca cylchgronau ychwanegol o’r ap.  Pwrpas yr ap yw darllen cylchgronau a fenthycir yn unig.
Bydd gwaith benthyca’r holl gylchgronau yn cael ei gwblhau trwy eich safle casgliad y llyfrgell o borwr ar y rhyngrwyd.
Datrys Problemau
1)  Rwyf newydd greu cyfrif Zinio.com ac wedi cael e-bost gyda thaleb ar gyfer siop Zinio.com. Pam wyf yn derbyn taleb a minnau wedi creu fy nghyfrif trwy fy llyfrgell?
Yr hyn yw’r daleb e-bost yw ‘anrheg’ croeso safonol o Zinio.com ar gyfer cwsmeriaid sy’n talu ac aelodau’r llyfrgell.  Mae’r daleb yn awtomatig ac nid yw’n gysylltiedig â dewisiadau eich cyfrif lle gallech fod wedi dad-ddewis “let zinio decide” neu opsiynau eraill o rybuddion a gafwyd dros yr e-bost.
2)  Pan fyddaf yn clicio ar gylchgrawn ar dudalen casglu fy Llyfrgell, pam wyf yn gweld y neges, “Sorry.  This digital magazine offer or download page cannot be found”?
Yn gyntaf, sicrhewch nad oes rhywun arall eisoes wedi mewngofnodi i’w cyfrif Zinio.com ar eich cyfrifiadur/dyfais trwy fynd i zinio.com o’ch porwr.  Os oes rhywun arall wedi mewngofnodi, byddwch yn gweld ei enw yn y gornel dde uchaf.  Cliciwch ar “Log out” a dychwelyd i’ch tudalen casgliad y llyfrgell i geisio benthyca’r cylchgrawn eto.  
Os ydych yn parhau i gael y neges, sicrhewch fod yr e-bost ar eich tudalen Casgliad Zinio’r llyfrgell yr un fath â’r un yn eich cyfrif Zinio.com.  Rhaid i’r cyfeiriadau e-bost hyn fod yr un fath fel bod y cyfrifon yn cysylltu â’i gilydd.  Cysylltwch â Ziniosupport@wfhowes.co.uk os ydych eisiau i ni newid cyfeiriad e-bost eich cyfrif tudalen casgliad y llyfrgell.
Efallai bod y cylchgrawn eisoes wedi’i danysgrifio (fenthyca) o dudalen Casgliad Zinio’r llyfrgell.  Bydd y cylchgrawn yn ymddangos ar eich tudalen “Rhestr Ddarllen” Zinio.com.  Arddangosir deuddeg cylchgrawn i bob tudalen, gyda botwm ‘Next’ yng nghornel dde isaf y dudalen mewn print bach.
Neu, efallai eich bod wedi dewis y cylchgrawn o’r blaen ond wedi’i dynnu o’ch cyfrif “Rhestr Ddarllen”. Gallwch gael mynediad at gylchgronau sydd wedi’u tynnu o’ch Rhestr Ddarllen a’u hychwanegu’n ôl ar wefan Zinio.com.  Tra byddwch wedi mewngofnodi yn eich cyfrif Zinio.com yn y tab Darllen, dewiswch "View Removed" o’r cwymprestr sy’n newid yn awtomatig i "View All Titles".  Pan fydd y rhestr yn llwytho, cliciwch ar y botwm coch er mwyn golygu eich rhestr ddarllen.  Cliciwch ar yr arwydd + dros y cylchgronau rydych yn dymuno eu hychwanegu’n ôl at eich Rhestr Ddarllen.  Cliciwch ‘Done’ pan fyddwch wedi gorffen.
3)  Rwyf wedi dewis teitl sy’n dweud, “Download Reader 4 to Read”.  Beth mae hyn yn ei olygu?
Nid yw rhai cyhoeddwyr yn caniatáu i chi ddarllen eu cylchgronau onid ydynt wedi’u lawrlwytho – ni chaniateir iddynt gael eu darllen trwy’r darllenydd ar lein.  Gyda’r teitlau hyn, mae gofyn i chi lawrlwytho ap y feddalwedd Zinio Reader 4 i’w cyfrifiadur personol, i’w cyfrifiadur Mac neu i’w dyfais symudol er mwyn darllen y cylchgrawn.  Trwy glicio ar ddelwedd y cylchgrawn dechreuir y broses o lawrlwytho ar eich bwrdd gwaith. Er mwyn gosod yr ap ar eich ffôn clyfar neu dabled, ewch i siop ap eich dyfais a lawrlwytho’n rhad ac am ddim trwy chwilio am Zinio.
Os ydych eisoes wedi cael gosod Reader 4 ar eich cyfrifiadur/Mac neu ddyfais symudol, y cyfan sy’n rhaid i chi ei wneud yw mewngofnodi i’ch ap Reader 4 i ddarllen y cylchgrawn (ni fyddwch yn gallu darllen y cylchgrawn yn eich “Rhestr Ddarllen” Zinio.com.
4)  Rwy’n cael problemau’n lawrlwytho Reader 4.  Beth allaf ei wneud?
Mewn rhai achosion, efallai y bydd gofyn i rai defnyddwyr osod Zinio Read 4 eu hunain mewn dau gam:
Gosod adobe AIR trwy’r ddolen hon http://get.adobe.com/air/
Cadw’r ffeil gosod Reader 4 trwy’r ddolen hon http://imgs.zinio.com/zinio-reader/installers/ZinioReader4.air a rhedeg y ffeil.

5) Sgrîn wag ddu wyf yn ei chael gyda fy ap Zinio Reader 4.  Pam?
Mae yna ffeil sydd wedi’i llygru ac mae gofyn ei hail-lawrlwytho.  Dilynwch y cyfarwyddiadau isod i ddatrys y broblem hon. 

1. Cau’r rhaglen
2. Mynd i C:\Users\[username]\AppData\Roaming\Adobe\
3. Dileu’r cyfarwyddiadur hwn - AIR
4. Ailagor y rhaglen


Os NA fydd hyn yn datrys y broblem, rhowch gynnig ar hyn:

1. Ewch i Settings > Control Panel > Ychwanegwch Programs neu gael gwared ag o 
Sicrhewch eich bod yn cael gwared â Zinio Reader 4 a Zinio Alert Messenger (os ydynt wedi’u gosod gennych) 


2. Cliciwch Start > Settings > Control Panel -> "Folder Options" (neu "Appearance and Personalization)"> "Folder Options"
Cliciwch ar y tab “View”.  Ewch i lawr i "Show Hidden Files and Folders" ac yna cliciwch ar y cylch sydd nesaf at "Show Hidden files and folders" i’w ddewis a phwyso OK. 

Dilëwch y ffolderi hyn (efallai mai’r ffolder Zinio Reader yn unig sydd gennych): 

Yn Vista a Windows 7:
C:\Users\YourWindowsUserName\AppData\Roaming\ZinioReader4.9...
C:\Users\YourWindowsUserName\AppData\Roaming\Application Data\ZinioAlertMessenger9... 

Yn XP:
C:\Documents and Settings\YourWindowsUserName\Application Data\ZinioReader4.9...
C:\Documents and Settings\YourWindowsUserName\Application Data\ZinioAlertMessenger9... 
6)  Sut mae cael mynediad at gasgliad cylchgronau fy llyfrgell o’r ap Zinio Reader 4 er mwyn benthyca mwy o deitlau?
Defnyddir yr ap Zinio Reader 4 ar gyfer lawrlwytho ac edrych ar deitlau  ac nid yw’n cysylltu’n ôl â chasgliad Zinio eich llyfrgell. 
Er mwyn cael i mewn i gasgliad eich llyfrgell a benthyca mwy o deitlau, rhaid i chi fynd i borwr eich dyfais  (mae Safari, Explorer, Chrome yn enghreifftiau) a mynd i mewn trwy ddolen Zinio gwefan y llyfrgell. 

Yna bydd raid i chi fewngofnodi a benthyca teitlau o dudalen casgliad y llyfrgell. 
Pan fyddwch yn dychwelyd i’ch ap Zinio Reader 4 ac yn adnewyddu’r sgrîn, bydd y teitl yn barod i’w lawrlwytho a’i ddarllen.
7)  Rwy’n cael problemau gyda fy ap Zinio Reader 4.  Beth ddylwn i ei wneud?
Yn gyntaf, ceisiwch gau’r ap a’i ailagor.  Os nad yw hyn yn gweithio, dilëwch yr ap yn llwyr o’ch dyfais a’i lawrlwytho/ei ailosod unwaith eto.  
Os ydych yn parhau i gael problem, bydd rhaid i chi gysylltu â Zinio.com sy’n berchen ar yr ap.

Ewch i http://imgs.zinio.com/cs/webform/webform_en_USA.html a chwblhau/cyflwyno’r ffurflen ar lein.
8)  Cefais wared â chylchgrawn o’m casgliad ar lein trwy ddamwain.  Sut mae ei adfer i’m casgliad Cyfrif Personol Zinio.com?
Ewch yn ôl i’ch Cyfrif Personol a newid y wedd o ‘All magazines’ i ‘Removed Magazines’. Canfyddwch y cylchgrawn a dewis ei adfer.
Neu, ewch yn ôl i safle casgliad y llyfrgell a’i fenthyca unwaith eto.
Cymorth
1)  Nid yw fy nghwestiwn yn yr Arweiniad hwn i Ddefnyddwyr nac yn y Cwestiynau Cyffredin.  Sut mae gofyn am gymorth?
Anfonwch e-bost at ziniosupport@wfhowes.co.uk a bydd un o’n tîm cefnogi yn cysylltu â chi.  Ein horiau agor yw 8:30am i 5pm o ddydd Llun i ddydd Iau a 8:3am i 3:45pm ar ddydd Gwener.
2)  Rwyf wedi anghofio cyfrinair fy nghyfrif casgliad y llyfrgell.  Beth ddylwn i ei wneud?






Os ydych wedi anghofio’r cyfrinair i dudalen casgliad eich llyfrgell, cliciwch y ddolen “Forgot password?” dan y blwch cyfrinair ar y blwch naid wrth fewngofnodi.
Y cyfan y bydd yn rhaid i chi ei wneud fydd nodi cyfeiriad e-bost a’i gyflwyno.  Yna byddwch yn cael e-bost oddi wrth rbsso@rbdigital.onmicrosoft.com i’ch arwain trwy’r camau i ailosod eich cyfrinair.
Sylwch: rhaid i chi droi’r rhwystrwyr ffenestr naid i ffwrdd ar eich porwr.  Byddwch yn cael dolen e-bost a fydd yn mynd â nhw’n ôl i’r dudalen gyda ffenestr naid sy’n gofyn am gyfrinair newydd ac i gadarnhau’r cyfrinair newydd. Yn aml iawn, mae rhwystrwyr ffenestri naid yn eu hatal rhag cael y cyfrinair newydd yn ymddangos ym mhob un porwr.  
Os ydych wedi anghofio’r cyfrinair i’ch cyfrif “Rhestr Ddarllen” Zinio.com, pan fyddwch yn clicio ar “sign in here”, cliciwch ar y ddolen “Forgot your password?” ac anfonir cyfrinair newydd atoch dros yr e-bost.
3) Rwy’n ceisio defnyddio fy e-bost a fy nghyfrinair llyfrgell i fewngofnodi i Zinio.com, ond mae’n dweud bod fy nghyfrinair yn anghywir.  Pam fod hyn yn bod?
Opsiwn 1 - Sicrhewch nad oes neb arall wedi mewngofnodi i sesiwn Zinio.com trwy weld a oes enw wedi’i restru fel ‘hi - enw’ yn y gornel dde uchaf ar dudalen Zinio.com.  Allgofnodwch os oes rhaid a mewngofnodi gyda’r un e-bost llyfrgell sydd gennych.
Opsiwn 2 – efallai nad yw’r cyfrinair ar gyfer eich cyfrif llyfrgell yr un cyfrinair a ddewisoch pan wnaethoch chi greu eich cyfrif “Rhestr Ddarllen” Zinio.com. Os nad ydych yn cofio eich cyfrinair Zinio.com, cliciwch i newid cyfrinair ar dudalen mewngofnodi Zinio.com a dilyn y drefn i newid eich cyfrinair.
4)  Sut mae dileu fy nghyfrif “Rhestr Ddarllen” Zinio.com
I ddileu eich cyfrif “Rhestr Ddarllen” Zinio.com yn llwyr, cysylltwch â Zinio.com support am gymorth.  Ewch i http://imgs.zinio.com/cs/webform/webform_en_USA.html a chwblhau/cyflwyno’r ffurflen ar lein
1

